

**HRVATSKI OLIMPIJSKI ODBOR**



**PROGRAM  
PROMOCIJA OLIMPIZMA NA LOKALNOJ RAZINI  
(PILOT PROJEKT)**

*Zajednički programi olimpizma i sporta u lokalnim sredinama*

*Zagreb, veljača 2020. godina*

# **„PROGRAM PROMOCIJA OLIMPIZMA NA LOKALNOJ RAZINI“**

## **(PILOT PROJEKT)**

### **Zajednički programi olimpicizma i sporta u funkciji zdravlja i zdravstvenog turizma**

Polazeći od temeljnih potreba svekolikog razvoja sporta u Republici Hrvatskoj utvrđenih Ustavom RH, Zakonom o sportu i odredbama Statuta Hrvatskog olimpijskog odbora realiziraju se utvrđeni ciljevi i programske zadaće koje su u funkciji unapređenja i razvoja sporta.

Cilj je da se, u suradnji sa lokalnim medijima, te institucijama koji se bave promotivnim i promidžbenim djelatnostima usmjereno potiču građane na zdrav način života. Pri tom da se, kroz olimpicizam, promovira dobrobit tjelesne aktivnosti za zdravlje te unapređenje kvalitete života kao životne filozofije kojom se slave i sjedinjuju u uravnoteženu cjelinu kvaliteta tijela, volje i uma. Promocija olimpicizma i sporta kao zdravog načina života stavlja se u službu skladnog razvoja čovjeka, a posebice djece i mladih. To je razlog zbog kojeg HOO provodi ovaj program.

#### **Opis programa:**

1. „Promocija olimpicizma na lokalnoj razini“ je program Hrvatskog olimpijskog odbora – Ureda za programe lokalnog sporta, a nositelj realizacije je pomoćnik glavnog tajnika za programe lokalnog sporta.
2. Program se provodi u svrhu promocije olimpicizma i sporta kao načina života putem kojeg se unaprjeđuje zdravlje, preveniraju pandemije kroničnih nezaraznih bolesti kao što su debljina, bolesti srca i krvnih žila, šećerna bolest, maligne bolesti, osteoporoza itd. Program se provodi tijekom cijele godine u različitom opsegu i trajanju putem promocije pojedinih sportova i sportskih aktivnosti, te njihovih utjecaja na zdravstveni status pojedinca (profesionalca, amatera, sportaša, rekreativaca, građanstva). Provedbu određuje organizator - lokalna sportska zajednica u suglasnosti s HOO-om i partnerskom ustanovom iz područja promocije, marketinga ili slično, te s drugim partnerskim subjektima koji su u partnerskom odnosu s HOO-om. HOO će organizirati provedbu ovog programa financijskim sredstvima - novčanom potporom koja je neophodna za provedbu aktivnosti vezanog za realizaciju programa.
3. Financijska sredstva za provedbu ovog programa planirati će se u godišnjem Programu javnih potreba sporta i financijskom planu HOO-a na stavci na stavci „Promocija olimpicizma na lokalnoj razini“, te će se ista realizirati sukladno godišnjem iznosu odobrene stavke.

Prijedlog odabira korisnika u program vršit će se na temelju propisanog Pravilnika o provedbi koji je sastavni dio ovog programa, te financijskog plana HOO-a, a od strane Radne grupe koju imenuje glavni tajnik Hrvatskog olimpijskog odbora.

Financijska realizacija odobrenih zahtjeva provoditi će se temeljem ugovora o transferu organizatoru, ugovora o donaciji ili ugovora o asignaciji između HOO-a, dobavljača i pravnog subjekta-suorganizatora. Radna grupa će definirati visinu iznosa novčane potpore za svakog organizatora - pojedinog pravnog subjekta iz točke 2. prema zaprimljenom zahtjevu, a po

potrebama organizatora, ukoliko je zaprimljeni zahtjev uredan te u skladu s odredbama ovog programa i provedbenih pravila. Obrazac predmetnog zahtjeva nalazi se u prilogu ovog programa i čini njegov sastavni dio. Da bi bio odobren, zahtjev mora sadržavati opis programa, mjesto provedbe, županiju, te vrijeme održavanja.

4. HOO - Ured za programe lokalnog sporta će u skladu s planiranim i odobrenim sredstvima za svaku kalendarsku godinu, kao i praćenjem aktivnosti lokalnih sportskih zajednica te njihovih iskazanih mogućnosti i angažmana, odabrati pravne osobe – suorganizatore koji će sudjelovati u provedbi programa, broj pravnih osoba te pojedinačne iznose koji ukupno neće prelaziti odobreni godišnji iznos planiranih financijskih sredstava za realizaciju programa.

Prijedlog odabira korisnika u program vršit će se na temelju propisanog Pravilnika o provedbi, koji je sastavni dio ovog programa te financijskog plana HOO-a, a od strane Radne grupe koju imenuje glavni tajnik Hrvatskog olimpijskog odbora, imajući u vidu ukupan iznos planiranih financijskih sredstava. Radna grupa će određivati pojedinačne iznose novčane potpore koji su potrebni za organizaciju programa, te kupnju opreme i rekvizita za provođenje istog. Nakon realizacije programa do ukupnog godišnjeg iznosa planiranih financijskih sredstava zahtjevi se više neće odobravati, osim u slučaju donošenja izmjena i dopuna Financijskog plana.

5. Organizatori programa iz točke 2. predlažu način realizacije programa.
6. Organizator koji će biti odabran za realizaciju programa dužni do kraja realizacije programa, ili do kraja kalendarske godine dostaviti Uredu za programe lokalnog sporta Izvješće o realizaciji odobrene aktivnosti te priložiti preslike računa i dostavnice/otpremnicu kao dokaz o namjenski potrošnji sredstava. Obrazac predmetnog izvješća nalazi se u prilogu ovog programa i čini njegov sastavni dio.
7. HOO - Ured za programe lokalnog sporta će u siječnju svake godine pripremiti Izvješće o realizaciji programa za prethodnu godinu.
8. Financijska realizacija programskih aktivnosti ovog programa, sukladno odredbama programa i provedbenih pravila primjenjivat će se od dana donošenja pravila.
9. Pravila stupaju na snagu danom donošenja.



Predsjednik  
Hrvatskog olimpijskog odbora

dr.sc. Zlatko Mateša

12. veljače 2020. godine  
Ur.br: 143/20